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 формування ставлення до природи, яке визначає характер взаємодії з 

середовищем, її мотивів, готовність обирати належні стратегії поведінки, тоб-

то стимулює діяти з погляду екологічної свідомості; 

 формування системи умінь та навичок взаємодії з середовищем [4]. 

Отже, формування екологічної свідомості шляхом екологічної освіти 

передбачає задіяння комплексного та системного впливу з боку освітніх та 

навчальних програм, необхідність систематичної, наділеної екологічним зміс-

том, взаємодії особистості з навколишнім світом. 
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ПРАКТИЧНА ПІДГОТОВКА СУЧАСНОГО ТРЕНЕРА З БОКСУ  

У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Згідно зі змістом Стандарту вищої освіти України за першим (бакалав-

рським) рівнем вищої освіти, галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка», спеціаль-

ності 017 «Фізична культура і спорт» інтегральна компетентність майбутнього 

тренера трактується як здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання 

та практичні проблеми у сфері фізичної культури і спорту або у процесі на-

вчання, що передбачає застосування теорій та методів наук із фізичного вихо-

вання і спорту, та характеризується комплексністю та невизначеністю умов [4]. 

На основі аналізу комплексу досліджень вважаємо за необхідне виокре-

мити провідні аспекти спортивно-педагогічної освіти тренера з боксу: 
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1. Головними системоутворюючими чинниками системи спортивно-пе-

дагогічної освіти є: соціальне замовлення на компетентного тренера, профе-

сійно-кваліфікаційна характеристика, нормативно визначена в державному 

стандарті спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» структура діяльності 

в процесі професійної підготовки тренера з боксу. 

2. Визначальними факторами формування спортивно-педагогічної освіти 

тренера з боксу визначено цілі, інваріантну структуру професійної діяльності; 

структуру об’єкта вивчення; основні способи інтеграції професійної діяльнос-

ті; поетапне освоєння професії тренера-викладача [1; 2]. 

3. Раціональний підбір принципів побудови системи спортивно-педаго-

гічної освіти тренера з боксу, які спрямовані на формування всебічно розвине-

ної особистості. Зміст професійної підготовки тренера з боксу визначає перелік 

загальних та професійних компетентностей, обсяги нормативних та вибіркових 

дисциплін, структуру навчальних практик, хронологію та логічну послідов-

ність вивчення навчальних курсів, співвідношення окремих форм проведення 

занять. 

4. Основою спортивно-педагогічної освіти має стати комплекс наукових 

підходів (компетентнісний, системний, діяльнісний, особистісний, інтеграцій-

ний) та педагогічних умов підготовки тренера з боксу. 

5. Спортивно-педагогічна освіта має орієнтуватися на основні види діяль-

ності тренера: навчальна, виховна, виробничо-технічна, організаційно-управ-

лінська, дослідницька. 

6. Зміст системи спортивно-педагогічної освіти тренера з боксу у закладі 

вищої освіти реалізується через змістове наповнення навчально-методичного 

комплексу, ключовими ланками якого має стати логічно вибудувана структура 

навчальних практик майбутнього тренера з боксу. 

Навчальні практики є обов’язковим компонентом процесу фахової підго-

товки майбутнього тренера з боксу, важливим етапом їхнього професійного 

зростання. Практична підготовка забезпечує встановлення безпосереднього 

зв’язку між теорією та практикою, оскільки в умовах реальної професійної 

діяльності відбувається інтеграція теоретичних знань і практичних умінь сту-

дентів, що зумовлює оволодіння ними складниками професійної компетент-

ності [3; 4]. 

Організація практичної підготовки майбутніх тренерів має наскрізний ха-

рактер. Проходження студентами різних видів практик здійснюється протягом 

всього періоду навчання, починаючи з другого курсу: 

 виробнича літня практика для бакалаврів спеціальності 017 «Фізична 

культура і спорт»; 
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 виробнича практика зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»; 

 виробнича практика зі спеціальності на другому (магістерському) 

рівні; 

 виробнича практика зі спеціальності в 3 семестрі на другому (магіс-

терському) рівні. 

Отже, підготовка майбутніх тренерів з боксу є цілісною багатокомпонент-

ною системою, яка спрямована на формування всебічно розвинутого фахівця. 

Тут комплекс навчальних практик має стати головним системотворчим ядром 

професійної підготовки тренера. 
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СОЦІОКУЛЬТУРНА КОМПЕТЕНЦІЯ  

У НАВЧАННІ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 

Соціокультурна компетенція – це інтегративне утворення, яке вміщує 

низку країнознавчих, лінгвокраїнознавчих та соціолінгвістичних знань та прак-

тичних навичок. Значення формування соціокультурної компетенції в процесі 

навчання іноземної мови надзвичайно важливе, оскільки остання охоплює 


